

Temeljem Odluke Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Đakovo o upisu djece za 2018/2019. pedagošku godinu, Dječji vrtić Đakovo **raspisuje**

OGLAS ZA UPIS DJECE U DJEČJI VRTIĆ ĐAKOVO ZA 2018/2019. PEDAGOŠKU GODINU

Upisi se provode za slijedeće vrtićke programe Dječjeg vrtića Đakovo:

1. REDOVITI CJELODNEVNI PROGRAM VRTIĆA I JASLICA I POLUDNEVNI (DOPODNEVNI I POPODNEVNI) PROGRAM VRTIĆA
2. KRAĆI PROGRAM KREATIVNOG STVARALAŠTVA DJECE (IGRAONICE)
3. PROGRAM PREDŠKOLE

Zahtjevi za upis djece u redoviti cjelodnevni, poludnevni program vrtića i jaslica i kraći program-igraonica, podnose se u upravi Dječjeg vrtića Đakova, u ulici Luke Botića 7/A, **od 14. do 25. svibnja 2018. god. OD 8 DO 16 SATI, a moguće ih je preuzeti na Internet stranici Dječjeg vrtića Đakovo ili na navedenoj adresi.**

Ukoliko je Zahtjev za upis podnesen prije službenih upisa, molimo roditelje da potvrde Zahtjev za upis i točnost predane dokumentacije osobnim dolaskom u vrtić L. Botića 7/A ili telefonski na broj 031/811-305

Povjerenstvo za upis razmotrit će sve zaprimljene Zahtjeve i izvršiti upis u Vrtić temeljem Odluke o upisu i mjerilima upisa.

Rezultati upisa biti će objavljeni i istaknuti na oglasnim pločama i web stranici (www.djecjivrticdjakovo.hr) Dječjeg vrtića Đakovo **najkasnije do 8. lipnja 2018. god.**

UPISI DJECE U PROGRAM PREDŠKOLE ZA DJECU ŠKOLSKE OBVEZNIKE ROĐENE OD 01.TRAVNJA 2012. GODINE DO 31.OŽUJKA 2013. GODINE, ZA PODRUČJE CIJELOGA GRADA, VRŠIT ĆE SE U UPRAVI VRTIĆA NA ADRESI L. BOTIĆA 7/A OD 4. DO 8. LIPNJA 2018. GOD. OD 8 DO 16 SATI.

UPISI DJECE U PROGRAM PREDŠKOLE ZA DJECU ŠKOLSKE OBVEZNIKE IZ ĐAKOVAČKIH PRIGRADSKIH NASELJA (Piškorevci, Budrovci, Đurđanci, Kuševac, Široko Polje, Ivanovci i Selci Đakovački) VRŠITI ĆE SE U NJIHOVIM OSNOVNIM ŠKOLAMA PREMA OBAVIJESTIMA U ŠKOLAMA OD 21. DO 30. SVIBNJA 2018. GOD.

MOLIMO RODITELJE KOJI IMAJU POTREBU, ŽELJU ILI IDEJU ZA UPIS DJECE U DRUGE PREDŠKOLSKE PROGRAME KOJI SU SADRŽAJNO I VREMENSKI RAZLIČITI OD NAVEDENIH, DA ISKAŽU SVOJE POTREBE, ŽELJE ILI IDEJE U UPRAVI VRTIĆA KROZ CIJELI SVIBANJ.

**UPRAVA
DJEČJEG VRTIĆA ĐAKOVO**